
En una huerta hay 78 
tomates. Si se recogen 
44, ¿cuántos 
quedarán?

___________________________________
___________________________________
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Tomás usa 3 gambas 
para decorar cada plato 
de ensaladilla. ¿Cuántas 
gambas necesita para 
decorar 18 platos?

___________________________________
___________________________________
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DATOS

Un kilo de patatas 
cuesta 96 cts. y uno de 
zanahorias 75 cts. 
¿Cuánto debemos 
pagar en total? 

___________________________________
___________________________________
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DATOS

Juana ha comprado 4 
madejas de lana de 
29 metros cada una. 
¿Cuántos metros de 
lana tiene en total?

___________________________________
___________________________________
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DATOS

Raúl tiene 48 años 
menos que su abuelo. 
Si su abuelo tiene 55 
años, ¿qué edad tiene 
Raúl?

___________________________________
___________________________________
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